



中華基金中學3月28及29日舉行周年開放日，該校特意搭建舞台，讓學生展示各項才華

中華基金中學 開放日專題展

中華基金中學於3月28及29日舉行周年開放日，本年度的專題展覽為：（1）迎接未來，邁向教改新里程；（2）繼往開來——中華人民共和國建國60周年之回顧與展望。本校同時舉行中一新生入學簡介會，周錫昌校長詳細闡述學校的特色與近年發展，以及回答家長的查詢。

為配合2009年9月新高中學制及課程，本校統整了初中的人文學科，以配合未來高中通識教育的課程，更新初中科學及電腦科的內容。本校屬直資中學，能靈活運用資源推展各項計劃培育學生，資優培訓計劃及課堂外的學習經歷尤為突出。禮堂亦展出中二級的「專題研習」報告，體現學生如何融合各種共通能力。

2009年是中華人民共和國建國60周年，該校為加深大眾及同學認識祖國60年以來的機遇與挑戰，特別是香港和內地關係的轉變、香港歷史科課程的演變和德育及公民教育組所推行的國民教育活動，以「繼往開來——中華人民共和國建國60周年之回顧與展望」為本年度開放日的其中一個主題，鼓勵參觀者多關心國情，為國家社會的發展作出貢獻。

此外，2010年世界博覽會將在上海舉行，本校學生特別設計了一個倒數計時器，另有博覽會起源及種種相關情況的介紹。本校還特意搭建舞台，讓學生盡展各項才華，當中包括樂器演奏、粵劇、朗誦、書法、國畫示範及英語話劇等。家長教師會不單設立展板介紹其工作，更在食物部外設置一名為「毛巾布魚」攤位，製作毛巾魚，推廣親子活動。

圖文：中華基金中學